

## Stigla je neodoljiva Kiehl's božićna kolekcija!

*I ove blagdane, Kiehl's u centar zbivanja dovodi svoje omiljene proizvode u razigranom, limitiranom izdanju. Za to se pobrinula ilustratorica iz Lyona, Maïté Franchi, nadahnuta izvornom Kiehl's ljekarnom koja se i danas nalazi na uglu 13. i 3. ulice u New Yorku. Franchi je u svojim razigranim ilustracijama utjelovila stanovnike New Yorka koji slave glavni događaj sezone!*

Ovogodišnja blagdanska kolekcija svim ljubiteljima njege kože pruža priliku da Kiehl's proizvode nabave u ambalaži limitiranog izdanja, među kojima su glavni proizvodi losion i maslac za tijelo Crème de Corps, noćno ulje Midnight Recovery Concentrate, njega za usne Butterstick Lip Treatment, hidratantna krema Ultra Facial Cream, piling za tijelo Scented Body Soap i tonik Calendula Herbal-Extract Toner. Osim toga, Kiehl's ove godine ponosno predstavlja i najzeleniju blagdansku kampanju dosad koja je usredotočena na manje otpada i veću održivost. Ukrasne kutije se zato sada mogu u potpunosti reciklirati, a adventski kalendari ne sadržavaju plastiku te su izrađeni od 100% recikliranog papira.

**Maslac za tijelo Crème de Corps:** Kupcima omiljena formula za njegu tijela, maslac Crème de Corps glavna je zvijezda ovih blagdana. Ova luksuzna krema za tijelo umirujućeg nježnog mirisa shea maslaca njeguje i vlaži kožu te čini iznimno mekom i zaštićenom. *Cijena: 285 kn*

**Noćno ulje, Midnight Recovery Concentrate:** Samo tijekom blagdana, najprodavanije Kiehl's ulje za lice ukrašeno je razigranim ilustracijama na prepoznatljivom tamnoplavom pakiranju. Samo nekoliko kapljica ovog noćnog ulja oživljava kožu kako bi ujutro lice bilo obnovljeno, glatko i blistavo, a njegove ljubitelje posebno će razveseliti što za blagdane dolazi u većem pakiranju od 50 ml. *Cijena: 508 kn*

**Ultra Facial Cream:** Kupcima omiljena krema za lice, Ultra Facial Cream je također spremna za blagdane. Njezina jedinstvena lagana i njegujuća formula dokazano pruža 24-satnu hidrataciju, čak i u najekstremnijim uvjetima. *Cijena: 225 kn*

**Butterstick Lip Treatment (bezbojni i ružičasti):** Pripremite svoje usnice za

blagdanske poljupce uz pomoć naših hidratantnih balzama ukrašenih neobičnim ilustracijama. Obogaćeni kokosovim uljem i maslacem od limuna, ovi njegujući balzami omekšavaju i hidratiziraju usnice kako bi ih pripremili za hladno vrijeme. *Cijena: 143 kn*

**Scented Body Soap (korijandar i grejp):** Naši pilinzi za tijelo s formulom koja sadržava komadiće koštica marelice nježno uklanjaju mrtve stanice s površine kože čineći je glatkom i osvježavajuće čistom. Tijekom blagdanskog razdoblja, ovi preslatki sapuni za kupanje bit će dostupni u zabavnom i razigranom pakiranju spremnom za darovanje. *Cijena: 115 kn*

**Calendula Herbal-Extract Toner:** Kupcima omiljena formula Kiehl's tonika ove je godine puna radosti na svojoj bočici, a unutra vas čeka formula s ručno ubranim laticama nevena. Tonik ne sadrži alkohol, a sastojak nevena i ekstrakt čička zaduženi su za nježno čišćenje i umirivanje svakog tipa kože. *Cijena: 285 kn*

**Losion za tijelo Crème de Corps:** Bogata, super hidratantna formula i njezin jedinstveni spoj sastojaka: maslac jojobe, shea maslac, beta-karoten, skvalan i njegujuća ulja, čine ovaj raskošni losion za tijelo savršenim poklonom za kožu drage osobe. *Cijena: 235 kn*

### **LIMITIRANO IZDANJE KIEHL'S ADVENTSKIH KALENDARA**

Odbrojajte preostalo vrijeme do blagdana uz Kiehl's! Počastite sebe ili osobu do koje vam je stalo s Kiehl's adventskim kalendarom koji skriva 24 omiljene Kiehl's formule. Dostupan je u ograničenim količinama, a ove godine je napravljen bez plastike i u potpunosti od recikliranog papira. *Cijena: 695 kn*